INDICAÇÃO N° 016/2023                                                      EM 06 DE MARÇO DE 2023

AUTOR: MILTON ROGÉRIO DA SILVA
APOIO: OS VEREADORES QUE ABAIXO SUBSCREVEM.

Indico, nos termos regimentais, após ouvir o Plenário dessa Casa de Leis, que seja encaminhado ao Prefeito Municipal Donizete Aparecido Viaro, para que estude a possibilidade de realizar a entrega de peixes na Semana da Pascoa em torno do lago municipal do Parque Ecológico Clóvis Bronzin, bem como, a possibilidade de realizar atividades de lazer e descontração para nossa população de Paranhos.

JUSTIFICATIVA: O Lago do Parque Ecológico Clóvis Bronzin é o principal Ponto de Lazer do nosso município, e de certa forma é pouco utilizado, sabemos que em tempos passados foram realizados eventos no local, eventos estes que proporcionaram muito lazer e diversão a população paranhense, recebendo também pessoas das cidades vizinhas, e nossos amigos do país vizinho.
Seria de suma importância o retorno destes eventos, proporcionando lazer e bem-estar aos nossos munícipes, assim solicito que seja estudado a possibilidade de realizar novamente os eventos ao entorno do lago municipal na semana da Pascoa.
Plenário Ver. Israel Pereira de Souza, 06 de março de 2023.
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