INDICAÇÃO N° 022/2023                                       EM 06 DE MARÇO DE 2023

AUTOR: ADRIANA DOS SANTOS ALVES RIBEIRO 
APOIO: OS VEREADORES QUE ABAIXO SUBSCREVEM.

Indico, nos termos regimentais, após ouvir o Plenário dessa Casa de Leis, que seja encaminhado ao Prefeito Municipal de Paranhos/MS o Sr. Donizete Aparecido Viaro, para que estude a possibilidade de realizar o calçamento do estacionamento do CEI Criança Feliz, utilizando o fundo da Escola Municipal Mitsuro Saito.

JUSTIFICATIVA: Os professores e funcionários do CEI Criança Feliz já utilizam o fundo da Escola Mitsuro como estacionamento de forma improvisada, no entanto seria de suma importância que o local fosse preparado para ser um estacionamento, em especial no que se refere ao calçamento, visto que área é coberta por grama e especialmente nos períodos de chuva isso se torna um problema, pois cria valas e possas de água gerando muito lama, e provocando desconforto nos usuários.
Neste feito, com o intuito de melhorar a infraestrutura do nosso município e promover bem-estar e seguranças aos nossos nobres funcionários públicos, solicito que seja construído um estacionamento para o CEI Criança Feliz.
Plenário Ver. Israel Pereira de Souza, 06 de março de 2023.
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